

“百花迎春”茂名文艺界新春联欢晚会暨2025“好心茂名”网络春晚今晚开演

“北方房车候鸟”共赴好心茂名春晚

■茂名日报社全媒体记者 宁钰燕

本报今晚!备受期待的“百花迎春”茂名文艺界新春联欢晚会暨2025“好心茂名”网络春晚将在茂名影剧院精彩上演。据节目组透露,本次晚会坚守“好心茂名”城市精神内核,紧扣城市发展与文化传承,分为四大篇章,分别为开篇“祥蛇献瑞,春韵启华章”;发展篇“绿美之城,万象更新时”;文化篇“流芳古韵,文脉共潮生”和展望篇“锦绣山海,扬帆新征程”。

在演出阵容方面,也可谓是诚意十足。本届网络春晚首次与茂名市文学艺术界联合会携手合作,市文联旗下12个文艺家协会将集体亮相舞台,拿出各自的“拿手好戏”,更有著名歌唱家崔岷嵘、本土抖音达人、音乐人吴勇等一众实力派嘉宾联袂加盟,将为大家奉上一场年味十足的春晚盛宴。

值得一提的是,在这辞旧迎新之际,本届晚会还特别邀请了4位来茂过冬的“房车客”,让他们沉浸式感受地道的茂名年味。“这里空气不错,温度很适宜,用水

用电都挺方便,我们就打算在这过完年,没想到这一留下还能看到本地春晚。”来自黑龙江的翟女士在收到“好心茂名”网络春晚的邀请后尤为开心,“我和我先生一定去看看,感受一下热情茂名。”据透露,晚会现场将会与远道而来的“房车客”交流互动,倾听他们旅途中的精彩故事,共同分享此刻的欢乐。

今晚8点,让我们相约茂名市影剧院,也欢迎市民朋友锁定新华社现场云、茂名+手机客户端、茂名日报视频号,同步通过现场直播观看精彩节目,大家不见不散。

“百花迎春”茂名文艺界新春联欢晚会暨2025“好心茂名”网络春晚由中共茂名市委宣传部、中共茂名市委网信办、茂名市文化广电旅游体育局指导,茂名市文学艺术界联合会、茂名日报社主办,并得到总冠军单位贵州三裕有限公司,支持单位农夫山泉股份有限公司、化州陈记水蒸鸡食庄(茂名店)、茂名市文化馆、柏高酒店(茂名高铁站店)、茂名美特婚纱礼服馆、桂桂爽桂林米粉、广东培林化橘红茶业有限公司等企业的大力支持。

惠聚新春 置业茂名

线上房展持续至元宵节,房贷利率享受10BP优惠

■茂名日报社全媒体记者 柯诗华

本报2025茂名市新春房展暨汽车美食年货嘉年华活动已于近日盛大启幕。据悉,本次活动同时开设线上线下同步展览模式,新春房展线下展览已结束,为方便返乡置业市民选房购房,线上返乡置业展将持续至2月12日(元宵节)。

线上返乡置业展由茂名市住房和城乡建设局、中国人民银行茂名市分行、国

家金融监督管理局茂名监管分局、茂名市市场监督管理局、茂名市城市管理和综合执法局、茂名市住房公积金管理中心、茂名日报社、茂南区住房和城乡建设局指导,茂名市房地产业协会、茂名银行同业公会主办,茂名日报融媒体中心有限责任公司、茂名网承办。

据了解,我市优质房企在售和即将销售的近20个热门楼盘,雅航和院、君悦盛荟、启泰·万锦城、名雅东城、公园尚城、金

源海湾城、华讯大宅、滨江首府、城光·世纪城、保利悦悦、华厦广场、城投·梓悦台、财富悦府、泓治·文澜华府、财富公园荟、东信中心广场、世华地产等在活动中集中展示。活动同时还得到我市金融机构茂茂名工行、农行、中行、建行、交行、广发行及农商行大力支持。

值得一提的是,线上展期间,银行机构推出近年来最大幅度的房贷利率优惠,购房房贷利率可享受10BP的优惠,为购

房市民提供更多便利,让市民买房更轻松,更方便。市民群众可通过茂名日报社公众号首页、茂名发布公众号首页、茂名网首页、识别二维码等方式进入活动详情页面。



线上返乡置业展活动入口二维码



寒假小课堂

春联大派送



近日,电白区七迳镇社工站东山社工点开展了“快乐寒假,巧手课堂”手工DIY与课业辅导活动,向辖区的困境儿童提供知识教育与关怀支持,并开展寒假作业辅导服务。

茂名日报社全媒体记者 潘宇丽 通讯员 黄欣茵



1月24日,明湖百货有限公司携手茂南区美术家协会举办2025明湖“恭喜发财”春联免费大派送活动,共免费派送春联300多副。

茂名日报社全媒体记者 岑稳摄

“土生会长又来了”

本报记者 许铭和 通讯员 陈子楷

1月25日,距离蛇年除夕还有3天。在信宜市钱排镇达垌村一个叫洞心的小山村里,虽然上午的气温颇觉寒凉,但节前被收拾得整洁一新的村子里却流淌着一股喜气祥和的暖意,村民们个个脸上荡漾着舒心的笑容。

“刘会长又发钱了!”10时前后,村里刘家祠堂大门前的殿堂上,聚集起越来越多的长辈、老人,他们在儿孙辈的搀扶下尽管步履有些不便,但此刻却焕发着鹤发童颜的神采奕奕。

“土生他又回来了,我就知道每年这个时候,他都会回来看望我们,给我们送上礼物。”现场,一位年岁甚高的老人颤声说道。

“乡亲们,快要过年了,我又回来看望大家了!”在老人们彼此的嘘寒问暖中,一位满脸笑容和善可亲的中年男人出现在人群当中,他就是从这个村子里走出去的刘会长——钱排镇经济信息交流协会会长刘土生。

只见刘会长带着他的团队成员,笑容可掬地穿梭在人群当中,与老人们一一握手打招呼,为每一位老人送上一个胀鼓鼓的贺年红包。他的身后,他的团队成员还紧随着为每一位老人派发大米、大面、花生油等过年物品。

一声声问候,一个个装满关爱与祝福的红包,一句句流淌乡音与亲情的话语……此时此刻,现场洋溢着乡情与亲情交

融的幸福“年味”。

“刘会长的乡土情怀和敬老爱心令人感动,每年春节来临,他都会带领他的团队回到这个曾经养育他的小山村,看望慰问村中长辈、老人,为老人发‘银纸’,送年货。”现场,老人们你一言、他一句,纷纷诉说着刘会长的“好”。

活动快要接近尾声。当得知村里个别老人因身体问题未能到场时,刘会长与他的团队成员,又按照乡亲们的指引对缺席的老人一一进行登门走访慰问……

据了解,刘土生会长“过年回村发钱”的爱心善举,至今已延续了10多年,每年派发的“利是”和物资共计款额均在3万元

以上。本次活动,全村有超过40名的老人开开心心地领到他的“利是”。这些年,一直在珠三角创业的刘土生,情系桑梓,热心公益,在助教助学、建桥修路、关爱弱势群体等方面,知情必应,解囊慷慨,民间佳话频传。

据钱排镇领导介绍,钱排是个盛产“老板”的地方,过去是全国赫赫有名的“淘金之乡”。一直以来,地方上众多创业成功的老板都是为富更仁,不管身在何处,品行乐善好施,充满着正能量,特别是对地方建设事项和开展各项公益性活动,均能与地方党委政府保持双向奔赴,共同发力推动地方经济社会稳步向好发展。

根子镇纪委：节前监督不松懈 风清气正过春节

■记者 欧梦霞 通讯员 黄晓妍

本报春节将至,为持之以恒落实中央八项规定精神,净化节日风气,高州市根子镇纪委联合相关职能部门对辖区内重点对象、重点行业、重点问题开展节前监督检查,严防“四风”问题反弹回潮,努力营造平安祥和、风清气正的节日氛围。

根子镇纪委聚焦困难群众和弱势群体帮扶救助落实情况,通过横向监督各部门、纵向检查各村居的方式,对妇女儿童、残疾低保、高龄退伍等群体物资慰问进行抽查跟踪,并畅通监督举报方式,拓宽群众对惠民政策落实的监督渠道。

根子镇纪委联合镇应急办、规建办、财经办、市监所、派出所等相关职能部门开展安全生产检查,实地排查石场矿山、商超加油站、水厂气站等重点行业,督促职能部门落实“管行业必须管安全”责任,防范化解重大风险。

为落实根子镇2025年“百千万工程”推进会会议精神,进一步加强节日期间值班值守工作,根子镇纪委采取“四不两直”的方式对镇、村两级值班值守情况进行全面检查,要求进一步严肃工作纪律,强化廉洁自律意识,杜绝“四风”问题,严防“节日病”发生。

根子镇纪委将持续深化正风肃纪反腐,紧盯重要节点、风险点位,加大对隐形变异“四风”问题的查处力度,不断筑牢拒腐防变的思想防线。

讲文明 树新风 公益广告

看到垃圾捡一捡 环境清洁我心欢



爱我茂名 茂名市文明办 宣